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令和７年白浜町議会第１回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ７ 年 ３ 月 ４ 日 白浜町議会第１回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ７ 年 ３ 月 ４ 日 １０ 時 １１ 分 

 

１．閉  議 令和 ７ 年 ３ 月 ４ 日 １４ 時 ２３ 分 

 

１．延  会 令和 ７ 年 ３ 月 ４ 日 １４ 時 ２３ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 
３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  □    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番  横 畑  真 治 

１１番  長 野  莊 一      １２番  黒 田  武 士 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 
３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  □    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番  横 畑  真 治 

１１番  長 野  莊 一      １２番  黒 田  武 士 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉  芳 明   事 務 主 任  鈴 木  保 典 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  大 江  康 弘   副 町 長  愛 須  康 徳 
教 育 長  豊 田  昭 裕 
富田事務所長 
兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 
総 務 課 長   玉 置  康 仁   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 
民 生 課 長   小 川  敦 司   住民保健課長  濱 口  伊佐夫 
生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 
建 設 課 長  清 水  寿 重   上下水道課長  山 口  和 哉 
地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  楠 川  雄 平 
教育委員会 
教 育 次 長  廣 畑  康 雄    総務課副課長  小 川  将 克 

 
１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について 
日 程 第 ３ 議案第８号 専決処分の承認について 
日 程 第 ４ 議案第９号 専決処分の承認について 
日 程 第 ５ 報告第１号 専決処分の報告について 
日 程 第 ６ 議案第１０号 白浜町テニスコートの指定管理者の指定について 
日 程 第 ７ 議案第１１号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例について 
日 程 第 ８ 議案第１２号 白浜町テニスコート条例の一部を改正する条例について 
日 程 第 ９ 議案第１３号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び白浜町職 

員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例につい 
て 

日程第１０ 議案第１４号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例 
について 

  日程第１１ 議案第１５号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例 
について 

  日程第１２ 議案第１６号 白浜町放置自動車等の発生の防止及び適正な処理に関する 
条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第１７号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号

の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個

人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例について 
日程第１４ 議案第１８号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 
日程第１５ 議案第１９号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営 

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 
日程第１６ 議案第２０号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定 

める条例の一部を改正する条例について 



 3

日程第１７ 議案第２１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を 
改正する条例について 

  日程第１８ 議案第２２号 白浜町地域産物展示販売施設条例の一部を改正する条例に 
ついて 

  日程第１９ 議案第２３号 白浜町水道布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに 
水道技術管理者の資格基準に関する条例の一部を改正する 
条例について 

日程第２０ 議案第２４号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例について 
日程第２１ 議案第２５号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

について 
  日程第２２ 議案第２６号 白浜町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条 

例の一部を改正する条例について 
日程第２３ 議案第２７号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について 
日程第２４ 議案第２８号 白浜町道路の構造の技術的基準を定める条例の一部を改正 

する条例について 
日程第２５ 議案第２９号 白浜町景観条例の制定について 
日程第２６ 議案第３０号 訴えの提起について 
日程第２７ 議案第３１号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につい 
             て 
日程第２８ 議案第３２号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

５号）議定について 
  日程第２９ 議案第３３号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３ 

号）議定について 
  日程第３０ 議案第３４号 令和７年度白浜町一般会計予算議定について 
  日程第３１ 議案第３５号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定につ 

いて 
  日程第３２ 議案第３６号 令和７年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につい 
               て 
  日程第３３ 議案第３７号 令和７年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 
  日程第３４ 議案第３８号 令和７年度白浜町土地取得特別会計予算議定について 
  日程第３５ 議案第３９号 令和７年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定について 
  日程第３６ 議案第４０号 令和７年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定につ 

いて 
  日程第３７ 議案第４１号 令和７年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 
  日程第３８ 議案第４２号 令和７年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 
  日程第３９ 議案第４３号 令和７年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提 

出について 
  日程第４０ 議案第４４号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計 

画の変更について 
  日程第４１ 議案第４５号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画 
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の変更について 
  日程第４２ 議案第４６号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計 

画の変更について 
追加日程第４３ 白浜町議会特別委員会の設置について 

  追加日程第４４ 議案第４７号 白浜町教育委員会教育長の任命について 
 
１．会議に付した事件   
 
  日程第１から追加日程第４４ 
 
１．会議の経過 
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は１２名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和７年第１回定例会を開会します。 

開議に先立ち、表彰状の伝達式を行います。 

去る２月５日に開催されました全国町村議会議長会第７６回定期総会において、議員とし

て１５年以上在職し、功労のあった廣畑副議長と長野議員が自治功労者として栄えある表彰

を受けられましたので、ここにご報告申し上げます。 

ただいまから表彰状の伝達式を行います。 

廣畑副議長、長野議員、演壇の前へお願いします。 

       （廣畑副議長、長野議員 演壇前へ） 

       （議長から表彰状伝達） 

       （拍手） 

○議    長 

 議員を代表いたしまして、一言お喜びの言葉を申し上げます。去る２月５日の全国町村議

会議長会第７６回定期総会におきまして、廣畑副議長と長野議員に、議員として１５年以上

在職し、地方自治功労者として栄えある表彰が贈られ、ただいまその伝達が行われたところ

でございます。 

 このたびの表彰は、私ども白浜町議会にとりましても大いなる誇りであり、これからの議

会活動においても大きな励みとなることと存じます。また、地方自治の健全なる発展を推進

することは、地方議会の重大なる使命であると存じます。 

ただいま表彰を受けられました廣畑副議長、長野議員におかれましては、今後とも、ご健

康に十分留意され、引き続き、白浜町発展のために一層のご活躍、ご指導を賜りますようお

願い申し上げ、議員を代表してのお祝いといたします。 

誠に、おめでとうございます。 

       （拍手） 

       （議長 議長席へ） 

○議    長 
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 受賞者を代表して、廣畑副議長からご挨拶がございます。 

       １番  （廣畑君 登壇） 

○１    番 

 一言御礼のご挨拶を申し上げます。 

ただいま、町議会議員在職１５年として伝統のある全国町村議会議長会の表彰をいただき

ましたこと、大変光栄であり、喜びと感激を覚えるところであります。 

また、溝口議長より、身に余るご祝辞をいただきましたこと厚く御礼申し上げます。 

こうした光栄に浴するのも先輩、同僚議員、そしてまた、町当局の皆様、町民の皆様の温

かいご指導、ご厚情の賜であると考えてございます。この場をお借りしまして心から感謝を

申し上げる次第でございます。これからも微力ではございますが、町政の発展のため、また、

議会の発展のために誠心誠意全力をあげて努力してまいりたいと思います。 

どうか皆様方には、今後ともご支援、ご指導のほどをよろしくお願い申し上げます。 

本日は誠に、ありがとうございました。 

○議    長 

 以上をもって、表彰状の伝達式を終わります。 

それでは、初めに長野議会運営委員長から報告を願います。  

       １１番  議会運営委員長 長野君（登壇） 

○１１   番 

 報告を行います。 

 本定例会の会議予定につきましては、去る２月２５日の議会運営委員会での協議の結果を

ご報告いたします。 

会期につきましては、本日３月４日から３月２５日までの２２日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を３月１３日とし、一般質問を予定しています。 

次に、第３日を３月２４日、第４日を３月２５日、それぞれ議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより、３月５日水曜日正午までとしております。 

第１日の議事日程につきましては、申合せにより、提案理由の説明にとどめたいと思いま

すので、ご了承をお願いします。 

次に、各予算案件に関しましては、補正予算は本会議で審議を行い、当初予算につきまし

ては、申合せにより予算審査特別委員会を設置して審議をいたします。また、特別委員会の

設置については、議長発議で行いたいと思いますので、ご了承をお願いします。 

日程第３０ 議案第３４号から、日程第３９ 議案第４３号の当初予算関係につきまして

は、予算審査特別委員会において、それぞれ補足説明が行われますので、本日の補足説明は

省略いたします。 

次に、本定例会までに提出のあった陳情書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でご

協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いい

たします。 

本日、延会後に全員協議会、予算審査特別委員会、議員懇談会の開催を予定していますの

で、よろしくお願いいたします。 

以上で、報告を終わります。 

○議    長 
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 長野議会運営委員長から報告が終わりました。 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書を配

布しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 
 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

１０番   横 畑  真 治     １１番   長 野  莊 一  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長 

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日３月４日から３月２５日までの２２日間としたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 したがって、本定例会の会期は、本日から３月２５日までの２２日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第８号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ４ 議案第９号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ５ 報告第１号 専決処分の報告について 

   日 程 第 ６ 議案第１０号 白浜町テニスコートの指定管理者の指定について 

   日 程 第 ７ 議案第１１号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例について 

   日 程 第 ８ 議案第１２号 白浜町テニスコート条例の一部を改正する条例について 

   日 程 第 ９ 議案第１３号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び白浜町 

                職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 
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   日程第１０ 議案第１４号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条 

例について 

   日程第１１ 議案第１５号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条 

例について 

   日程第１２ 議案第１６号 白浜町放置自動車等の発生の防止及び適正な処理に関す 

る条例の一部を改正する条例について 

   日程第１３ 議案第１７号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番

号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特

定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

日程第１４ 議案第１８号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい 

             て 

   日程第１５ 議案第１９号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運

営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につ

いて 

   日程第１６ 議案第２０号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について 

   日程第１７ 議案第２１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部

を改正する条例について 

   日程第１８ 議案第２２号 白浜町地域産物展示販売施設条例の一部を改正する条例

について 

   日程第１９ 議案第２３号 白浜町水道布設工事監督者の配置基準及び資格基準並び

に水道技術管理者の資格基準に関する条例の一部を改正

する条例について 

   日程第２０ 議案第２４号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につい

て 

   日程第２１ 議案第２５号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条

例について 

   日程第２２ 議案第２６号 白浜町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する

条例の一部を改正する条例について 

   日程第２３ 議案第２７号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について 

   日程第２４ 議案第２８号 白浜町道路の構造の技術的基準を定める条例の一部を改

正する条例について 

   日程第２５ 議案第２９号 白浜町景観条例の制定について 

日程第２６ 議案第３０号 訴えの提起について 

日程第２７ 議案第３１号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につ 

             いて 

日程第２８ 議案第３２号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第５号）議定について 

   日程第２９ 議案第３３号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 
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３号）議定について 

   日程第３０ 議案第３４号 令和７年度白浜町一般会計予算議定について 

   日程第３１ 議案第３５号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定に 

ついて 

   日程第３２ 議案第３６号 令和７年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につ

いて 

   日程第３３ 議案第３７号 令和７年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

   日程第３４ 議案第３８号 令和７年度白浜町土地取得特別会計予算議定について 

   日程第３５ 議案第３９号 令和７年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につい 

                て 

   日程第３６ 議案第４０号 令和７年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定に 

                ついて 

   日程第３７ 議案第４１号 令和７年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 

   日程第３８ 議案第４２号 令和７年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

   日程第３９ 議案第４３号 令和７年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の 

                提出について 

   日程第４０ 議案第４４号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備 

計画の変更について 

   日程第４１ 議案第４５号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計 

                画の変更について 

   日程第４２ 議案第４６号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備 

                計画の変更について 

 
○議    長 

日程第３ 議案第８号から日程第４２ 議案第４６号までの４０件を一括議題といたしま

す。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 大江君（登壇） 
○番    外（町  長） 

 おはようございます。 
 本日、令和７年第１回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
まず冒頭に、廣畑副議長並びに長野議会運営委員長におかれましては、白浜町議会議員と

して、永年にわたり地域社会の発展と地方自治の振興に尽くされたご功績により、全国町村

議会議長会から栄えある自治功労者表彰を受けられました。心からお祝いを申し上げますと

ともに、今後とも白浜町勢伸展のため、より一層のご活躍をご祈念いたしますとともに、ご

指導を賜りますようお願い申し上げます。 
個人的にお二人にお祝いを申し上げたいと思います。 
大変感慨深いものがあります。お二人に私がご縁をいただいたのは、今から５８年前であ
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ります。富田中学校で、同じ学び舎で学び、そして、今日までお互いがそれぞれの人生を歩

んできました。くしくも、こうして白浜町議会議場で、一人は副議長という大役を務められ、

そして、一人は議会運営委員長としての重責を担われ、町議会の伸展のために大変ご努力を

されておられます。私も、１０か月前にこの立場にならせていただきまして、偶然とはいえ

共に５８年を歩んできた３人が、この場で一緒にお互いのふるさとのために、この人生をし

っかり最後の努めとして我々がやらしていただいておるということを思いましたときに、大

変うれしくもあり、感慨を覚えるものであります。議員歴１５年以上の表彰をお二人が受け

られたということは、大変うれしく思います。どうか、これを一つの節目とされまして、今

後とも白浜町政のために、ふるさとのために頑張っていただきたいと思います。同時にまた、

私どもに対しましても今後とも引き続き、ご指導、そして、叱咤をいただければ大変うれし

く思います。 
 改めて、高座でありますけれども、お二人に心からお喜びを申し上げたいと思います。 
 本当に、おめでとうございます。 

さて、本定例会で提案いたします令和７年度予算においては、国の地方財政対策を踏まえ、

地方交付税等を増額し、また、普通建設事業に係る地方債の活用等を予定したものの、十分

な財源を確保するまでには至らず、財政調整基金から取崩しを予定するなど、歳入環境は引

き続き厳しい状況となりました。また、歳出については、給与改定等による人件費の増や物

価高に伴う光熱費や委託料の増に加えて、給付費等の扶助費や公債費についても高水準にな

っていることから、財政構造の硬直化が懸念され、引き続き厳しい財政状況が続くものと予

測しています。 
令和７年度の予算編成にあたっては、こうした状況を踏まえ、緊急性、必要性、優先度の

観点から、前例にとらわれることなく、職員一人一人が明確なコスト意識を持って、事務事

業の選択と集中に取り組み、限られた財源を効果的に活用しながら、各種行政施策推進のた

めの予算措置に努めたところでございます。 
一般会計の予算総額は、対前年度比１２．１％増の１４６億３，９００万円を計上いたし

ました。過去最高額であります。 
歳入面では、自主財源が６１億９，３９３万円で、前年度と比較しまして７億９，９１７

万円の増となっています。次に、依存財源は８４億４，５０７万円で、その主なものは、税

収と並んで町の基幹収入である地方交付税が４１億４，０００万円、前年度と比較しまして

２億４，０００万円の増、町債は１５億４，１３０万円、前年度と比較しまして６億２，５

５０万円の増となっています。歳入のうち、町税は、税収総額として対前年度比２．５％増

の３２億９２２万円を予定したところです。 
寄附金に関しましては、ふるさと納税制度による寄附金実績等を踏まえ、対前年度比５９．

２％増の８億６６０万円と見込み、本町における貴重な財源として、全国の皆様にもっと制

度をご利用いただけるよう積極的にＰＲを行ってまいります。 
町債全体では対前年度比６８．３％増の１５億４，１３０万円の発行を予定し、起債事業

の選択にあたっては、財政負担の軽減を図るため、緊急防災・減災事業債、辺地対策事業債

及び過疎対策事業債など、元利償還金に対し、交付税算入措置のある有利な地方債の活用に

努めたところです。 
歳入全体では自主財源が４２．３％、依存財源が５７．７％の構成割合となり、町税や寄
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附金等の増加を見込んだことなどから、自主財源の比率が増加いたしました。 
歳出面では、人件費、扶助費、公債費の義務的経費は６２億５，４２０万円となっており、

そのうち人件費が２９億１，９００万円です。 
投資的経費は１８億９，８６４万円、うち普通建設事業費は１８億９，４４４万円となっ

ており、東白浜防災施設整備事業や血深川河川改良事業、はしご付消防自動車更新事業など

喫緊の課題に対処するための経費を計上しています。その他物件費等につきましては６４億

８，６１７万円です。 
 さて、昨年の今頃は、私は白浜町民の皆さん一人一人に、「この町の現状を踏まえた中で、

どう変えるべきか」という思いを訴えておりました。そして現在、町長として９か月余り、

私にとりましては、この３月定例会に提出させていただく令和７年度当初予算案は大江町政

の初めての予算編成であります。厳しい財政状況の中、財政の制約もあり、正直、私自身の

やりたいことまでにはなかなか届いておりませんが、副町長、管理職の皆さんをはじめ、職

員の皆さん、また特に財政担当の皆さんが、その厳しい状況下を踏まえた中でも、私自身の

思いを受け止めていただき、「大江町政１年目の予算編成」としては概ね満足のいく予算案を

つくり上げてくれたことに、改めて感謝と御礼を申し上げたいと思います。 
私の仕事、私の町長としての使命は、この議場を通じて何度も申し上げてきましたが、「こ

の町の土台造り、基礎造り」であります。３０年後、５０年後の時代に堪え得る白浜町をつ

くる、このことであります。そのための条例を含む法的なシステムづくり、ソフト、ハード

の両面、また、特にインフラ整備をしっかりと進めていく。そのためには、まず、住民の皆

さんに意識改革をお願いしなければなりません。現状維持は退化でしかありません、少し変

えることは現状維持を保ってくれるでしょう。しかし、それでは次の時代に我が町は時代の

大きな波に堪えることはできません。 
我々の町が子々孫々と、しっかりした誰もが見える繁栄を確実なものにし、享受していく

ためには「逃げることのない改革、勇気を持って現状を切り拓いていく」という確固たる信

念のもと目標に向かっていくという胆力を持たなければなりません。また同時に、県との協

力・協調は不可欠であります。幸い、岸本知事も現空港の延長も含め、白浜町の持つポテン

シャルに大いに期待をいただき、応援をしていただいておりますことに、この場を借りまし

て御礼を申し上げたいと思います。 
今後さらに県との良好な関係を太く強力なものにしながら、より良いふるさと白浜をつく

りあげていく覚悟であります。これからも溝口議長はじめ、議会の皆さんや町民の皆さんの

理解と協力を得られるよう、私自身もしっかりと説明責任を果たしていきたいと思います。 
次に、白浜町清掃センターの使用延長につきましては、去る２月１７日、地元保呂区との

間におきまして協定の締結に至ることができました。協定に至るまでの協議では、長年に渡

り、保呂区長様はじめ、区役員の皆様、また溝口議長には地元として特段のお力添えをいた

だきました。皆様には、日夜の労をいとわず、真摯にご協議を賜りましたことに、この場を

お借りしまして、改めて感謝を申し上げますとともに、ご同意賜りました区民の皆様に対し

厚く御礼申し上げたいと思います。また、議員各位におかれましても、鋭意ご協議いただき

ましたこと感謝を申し上げます。 
 さて、協定におきましては、施設の使用を令和７年４月１日より１５年間の期間延長を確

認いただいたところであります。今後も施設の安全性はもちろんのこと、地域の皆様に安心
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していただける運営に努めてまいります。 
観光においては、インバウンド需要の取り込みだけでなく、国内需要の取り込みについて

も今後ますます広域的な取組が重要となることから、さきの九度山町、高野町との３町によ

る観光連携や、私がかねてから申しております台湾とのさらなる関係の強化を中心とした国

外誘客事業は非常に重要であると考えています。 
また本年度は、大阪・関西万博が開催されます。和歌山県におきましても、様々な観光戦

略を展開するとしており、近隣市町、町内関係団体等と連携を図りながら、全力で町の観光

活性化、経済活性化に取り組んでまいる所存でございます。 
また、前回の臨時会において予算化しました、低所得者世帯に係る給付金事業につきまし

ては、２月下旬に発送作業が完了しました。３月上旬より対象者の皆様への配達が順次行わ

れる予定となっています。同封の「支給要件確認書」を記入の上、担当の民生課への提出を

お願いします。３月中旬の給付開始を目指し、鋭意取組を行ってまいりますのでご理解いた

だきますようよろしくお願い申し上げます。 
本議会においてご提案します新規事業のほかにも、継続する課題など、多くの事業を計画

してございますが、各事業の遂行に職員共々努めてまいりますので、今後とも、議員各位の

なお一層のご指導とご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 
次に、令和６年第４回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 庵戸 英俊 白浜町教育委員会

へ 現金 野田 忠 
さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

２件、専決処分の報告に関する事項１件、指定管理者の指定に関する事項１件、条例の一部

改正に関する事項１８件、条例の制定に関する事項１件、訴えの提起に関する事項１件、令

和６年度一般会計補正予算議定及び特別会計補正予算議定が計３件、令和７年度一般会計予

算議定及び特別会計予算議定が計９件、令和７年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予

算の提出に関する事項１件、辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更に関する事項３件

であり、必要な議案を提出したところでございます。 
 審議をお願いいたします案件の提案理由について順次ご説明申し上げます。 
 議案第８号 専決処分の承認につきましては、林道将軍川線において発生した物損事故に

関する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござ

います。 
 議案第９号 専決処分の承認につきましては、公用車の運転中に発生した人身及び物損事

故に関する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるもので

ございます。 
 報告第１号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に関す

る損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 
 議案第１０号 白浜町テニスコートの指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指

定したいので、提案するものでございます。 
 議案第１１号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例につきましては、川添公衆便所

を設置したいので、提案するものでございます。 
 議案第１２号 白浜町テニスコート条例の一部を改正する条例につきましては、利用料金
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に関する規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第１３号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び白浜町職員の育児休業等

に関する条例の一部を改正する条例につきましては、育児休業、介護休業等育児又は家族介

護を行う労働者の福祉に関する法律の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 
 議案第１４号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例につきましては、

人事院勧告による国家公務員の給与改定等に準じて、給与に関する規定を改正したいので、

提案するものでございます。 
 議案第１５号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例につきましては、

刑法の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第１６号 白浜町放置自動車等の発生の防止及び適正な処理に関する条例の一部を改

正する条例につきましては、用語の定義を見直したいので、提案するものでございます。 
 議案第１７号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

につきましては、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律

の一部改正に伴う関係規定の改正及び同法第９条第２項に規定する事務の見直しを行いたい

ので、提案するものでございます。 
 議案第１８号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきましては、持続可

能な医療保険制度を構築するための国民健康保険法等の一部を改正する法律による和歌山県

国民健康保険運営方針に基づき、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第１９号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例につきましては、特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部改正に伴い、関係規定

を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第２０号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例につきましては、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部改正

に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第２１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を改正する条例に

つきましては、海水浴場の開設期間に関する規定を改正したいので、提案するものでござい

ます。 
 議案第２２号 白浜町地域産物展示販売施設条例の一部を改正する条例につきましては、

使用料及び利用料金に関する規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第２３号 白浜町水道布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技術管理者

の資格基準に関する条例の一部を改正する条例につきましては、水道法施行令及び水道法施

行規則の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第２４号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につきましては、北っ子

学童クラブの位置を変更したいので、提案するものでございます。 
 議案第２５号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例につきましては、

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部改正に伴い、関係規定を改正し

たいので、提案するものでございます。 
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 議案第２６号 白浜町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正

する条例につきましては、消防団員等公務災害補償等責任共済等に関する法律施行令の一部

改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第２７号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町営住宅の

一部の用途廃止により町営住宅の戸数に変更が生じたため、提案するものでございます。 
 議案第２８号 白浜町道路の構造の技術的基準を定める条例の一部を改正する条例につき

ましては、道路構造令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでござ

います。 
 議案第２９号 白浜町景観条例の制定につきましては、良好な景観の形成に関し、必要な

規定を定めたいので、提案するものでございます。 
 議案第３０号 訴えの提起につきましては、国民健康保険法第６４条第１項の規定に基づ

く損害賠償請求を行いたく、提案するものでございます。 
 議案第３１号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に６，３６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１４９億３，５２０

万円と定めました。 
今回の補正の主なものといたしまして、（単位：万円未満四捨五入） 
総務費につきましては、トイレカー及び備蓄資機材購入事業 ３，０８１万円、地籍調査

事業 ８，１５０万円。 
民生費につきましては、児童手当 △２，０７５万円。 
農林水産業費につきましては、県営ため池等整備事業負担金 ４７４万円、林道補修工事

費 △３，０３０万円。 
教育費につきましては、教育基金積立金 ２，０００万円。 
以上が歳出の主なものでございます。 
歳入につきましては、分担金及び負担金 ５６万円、国庫支出金 １６７万円、県支出金 

１，７９１万円、繰入金 △５，６９５万円、繰越金 ８，２８１万円、諸収入 △５０万

円、町債 △１９０万円でございます。 
また、コンビニ交付サービス導入事業外１８件の繰越明許費の設定及び地方債補正を定め

ました。 
 議案第３２号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に２５８万９千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２８億８３４万８千円と定めました。 
 議案第３３号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に６１４万７千円を追加し、歳入歳出予算総額を７億

４，８４４万２千円と定めました。 
 議案第３４号から議案第４２号につきましては、令和７年度白浜町一般会計予算議定及び

８件の特別会計予算議定について、提案するものでございます。 
 議案第４３号 令和７年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提出につきまして

は、白浜町土地開発公社定款第１６条第３項の規定により、承認を求めるものでございます。 
 議案第４４号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につき

ましては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、提案するものでござい
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ます。 
 議案第４５号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につきま

しては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、提案するものでございま

す。 
 議案第４６号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につき

ましては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を策定したいので、提案するものでござい

ます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明をいたしますので、ご審議のほどよろし

くお願い申し上げます。 
○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 
番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第８号 専決処分の承認について、議案書（P.１～６）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 
○番    外（生活環境課長） 

議案第９号 専決処分の承認について、議案書（P.７～１２）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  税務課長 中尾君（登壇） 
○番    外（税務課長） 

報告第１号 専決処分の報告について、議案書（P.１３～１８）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務所長 東君（登壇） 
○番    外（日置川事務所長） 

議案第１０号 白浜町テニスコートの指定管理者の指定について、議案書（P.１９～２１）

に基づき、説明した。 

議案第１１号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２２～２

６）に基づき、説明した。 

議案第１２号 白浜町テニスコート条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２７

～３０）に基づき、説明した。 

○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １０ 時 ５５ 分  再開 １１ 時 ０１ 分） 
○議    長 

再開します。 

引き続き、補足説明を求めます。 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 
○番    外（総務課長） 

議案第１３号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び白浜町職員の育児休業等
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に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３１～３５）に基づき、説明した。 

議案第１４号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例について、議案

書（P.３６～６１）に基づき、説明した。 

議案第１５号 白浜町職員の給与等に関する条例等の一部を改正する条例について、議案

書（P.６２～６９）に基づき、説明した。 

議案第１６号 白浜町放置自動車等の発生の防止及び適正な処理に関する条例の一部を改

正する条例について、議案書（P.７０～７３）に基づき、説明した。 

議案第１７号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

について、議案書（P.７４～８６）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  税務課長 中尾君（登壇） 
○番    外（税務課長） 

議案第１８号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.８

７～９０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 
○番    外（民生課長） 

議案第１９号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について、議案書（P.９１～１０１）に基づき、説明した。 

議案第２０号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例について、議案書（P.１０２～１１１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 新田君（登壇） 
○番    外（観光課長） 

議案第２１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を改正する条例に

ついて、議案書（P.１１２～１１５）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 
○番    外（農林水産課長） 

議案第２２号 白浜町地域産物展示販売施設条例の一部を改正する条例について、議案書

（P.１１６～１１９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 山口君（登壇） 
○番    外（上下水道課長） 

議案第２３号 白浜町水道布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技術管理者

の資格基準に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１２０～１２９）に基

づき、説明した。 

○議    長 

番外  教育次長 廣畑君（登壇） 
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○番    外（教育次長） 

議案第２４号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１

３０～１３３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  消防長 楠川君（登壇） 
○番    外（消防長） 

議案第２５号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例について、議案

書（P.１３４～１３８）に基づき、説明した。 

議案第２６号 白浜町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正

する条例について、議案書（P.１３９～１４２）に基づき、説明した。 

○議    長  

審議中ですが、暫時休憩します。 

（休憩 １１ 時 ４５ 分  再開 １３ 時 ００ 分） 
○議    長 

再開します。 

引き続きまして、補足説明をお願いします、 

       番外  建設課長 清水君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第２７号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１４３～１

４６）に基づき、説明した。 

議案第２８号 白浜町道路の構造の技術的基準を定める条例の一部を改正する条例につい

て、議案書（P.１４７～１５４）に基づき、説明した。 

議案第２９号 白浜町景観条例の制定について、議案書（P.１５５～１６５）に基づき、

説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 
○番    外（住民保健課長） 

議案第３０号 訴えの提起について、議案書（P.１６６～１６８）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 
○番    外（総務課長） 

議案第３１号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定について、議案書（P.

１６９～１９０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 
○番    外（住民保健課長） 

議案第３２号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）議定につ

いて、議案書（P.１９１～２０８）に基づき、説明した。 

議案第３３号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）議定につい

て、議案書（P.２０９～２１６）に基づき、説明した。 



 17

○議    長 

番外  日置川事務所長 東君（登壇） 
○番    外（日置川事務所長） 
 議案第４４号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につい

て、議案書（P.７６３～７７０）に基づき、説明した。 

 議案第４５号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更について、

議案書（P.７７１～７７８）に基づき、説明した。 

 議案第４６号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につい

て、議案書（P.７７９～７８４）に基づき、説明した。 

○議    長 
 以上で、提案説明及び補足説明が終わりました。 
 お諮りします。 
 白浜町議会特別委員会の設置についてを日程に追加して、ただちに議題にしたいと思いま

す。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  
異議なしと認めます。 

したがって、白浜町議会特別委員会の設置についてを日程に追加して、ただちに議題にす

ることにいたします。 

                                          

（４）追加日程第４３ 白浜町議会特別委員会の設置について 

 
○議    長 

追加日程第４３ 白浜町議会特別委員会の設置についてを議題とします。 

お諮りします。 

議案第３４号から議案第４３号については、白浜町議会委員会条例第６条の規定に基づき、

１１人で構成する予算審査特別委員会を設置して、これに付託の上審査することにしたいと

思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  
異議なしと認めます。 

したがって、議案第３４号から議案第４３号については、１１人で構成する予算審査特別

委員会を設置し、これに付託の上審査することに決定いたしました。 

お諮りします。 

ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の選任については、白浜町議会委員会

条例第８条第２項の規定に基づき、議長を除く全議員を指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 
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○議    長  
異議なしと認めます。 

したがって、予算審査特別委員会の委員の選任については、議長を除く全議員を指名する

ことに決定いたしました。 

暫時休憩します。 

       （休憩 １３ 時 ５５ 分  再開 １４ 時 １１ 分） 

○議    長 
 再開します。 
 長野議会運営委員長より報告を願います。 
       １１番  議会運営委員長 長野君（登壇） 
○１１   番 

休憩中の議会運営委員会の協議結果をご報告いたします。 
この後、当局より追加議案１件の提出があります。 
これらを日程に追加し、追加日程として直ちに議題とすることになりましたので、ご了承

のほどお願いいたします。 
 以上で、報告を終わります。 

○議    長 
報告が終わりました。 
当局より追加議案１件の提出があります。 
これらを日程に追加して、追加日程として直ちに議題にしたいと思います。 
ご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
したがって、追加議案１件は日程に追加して、直ちに議題にすることといたします。 

                                            
（５）追加日程第４４ 議案第４７号 白浜町教育委員会教育長の任命について 

 
○議    長 

追加日程第４４ 議案第４７号 白浜町教育委員会教育長の任命についてを議題とします。 
町長から提案理由の説明を求めます。 

       番外  町長 大江君（登壇） 
○町    長 

 議案第４７号の提案理由につきまして、ご説明申し上げます。 

 議案書（P.７８５～７８６）に基づき、説明した。 

西田氏の任命につきまして、ご同意いただきますよう、よろしくお願いいたします。 
○議    長   

本案に対する質疑を行います。質疑ございませんか。 
       （なしの声あり） 
○議    長 
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質疑を閉じることにご異議ございませんか。 
       （異議なしの声あり） 
○議    長 

質疑を終結します。討論を行います。討論ございませんか。 
      （なしの声あり） 

○議    長 
討論を終結します。採決します。お諮りします。 
議案第４７号は原案のとおり、同意することにご異議ございませんか。 
       （異議なしの声あり） 

○議    長 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第４７号は原案のとおり同意することに決定しました。 
 ここで、教育委員会教育長に任命されました西田拓大さんから、挨拶の申出がありますの

で、これを許可いたします。 
 入場してください。 
       （西田氏 入場） 
       （登壇） 
       （挨拶） 
       （拍手） 
○議    長 

 どうもご苦労さまでした。 
 暫時休憩します。 
       （休憩 １４ 時 １９ 分  再開 １４ 時 ２２ 分） 
○議    長 
 再開します。 
 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため３月１２日まで休会にしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
 したがって、本日はこれをもって延会とし、３月１２日まで休会することに決定いたしま

した。 
 
議長 溝口 耕太郎は、 １４ 時 ２３ 分 延会を宣した。 
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